
 
  RDMOTO CZECH REPUBLIC 
  info@rdmoto.cz 
  www.rdmoto.cz 

 
 

1 

H59 
Honda CB300R_2018- 

 
Kit pro levou stranu Kit pro pravou stranu 

          ID. Popis Kat.č. KS 
 

ID. Popis Kat.č. KS 
 1 Dural.váleček d=82,5mm 1266 1 

 
1 Dural.váleček d=82,5 1266 1 

 2 Ocel. Vložka M10 X1 1  2 Ocel. Vložka M10 X1 1 
 3 Ocelová matice M10 X11 1 

 
3 Ocelová matice M10 X11 1 

 4 Tyčka 10(1,25)x405x30x30  1      
 
 
Montáž : 
 

1. Montáž levého a pravého protektoru proveďte do uchycení dle níže přiložené 
fotografie. 

2. Skrz rám prostrčte ocelovou tyčku (ID.4).  
3. Na ni nasaďte dural váleček (ID1) a padací protektor, do kterého vsunete ocel vložku 

(ID2). Tuto sadu stáhněte maticí (ID3). To samé proveďte na druhé straně a poté 
matice dotáhněte. 

 
Upozornění - na závity všech šroubů doporučujeme použít pojistné lepidlo středně 
silné (modré barvy). 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
  RDMOTO CZECH REPUBLIC 
  info@rdmoto.cz 
  www.rdmoto.cz 

 
 

2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

ID1 

Ocel. vložka ID2 + 

tyčka ID4 + 
ocelová matice ID3 


